

平成25年8月30日(金)

## 岡山県商工会議所連合会との連携に関する 包括協定について

株式会社トマト銀行(取締役社長 中川 隆進)は、平成25年8月30日(金)、岡山県商工会議所連合会(岡山市北区厚生町3丁目1番15号 会長 岡崎 彬)と、お客さまの有する課題や問題を解決し、地域の発展に貢献することを目的とし相互の連携を強化するため「連携に関する包括協定」を締結いたしました。

当社は本協定の締結により、今後ともお客さまの問題の解決、地域貢献に努めてまいります。

## 1 目的

金融面で地域の中小企業を支援している地元金融機関と長年にわたる経営改善普及事業によって地域の中小企業との密接なネットワークを持つ岡山県商工会議所連合会との間で一層の連携の推進を行い、地域中小企業の支援の強化を図るために連携協定を結ぶものです。

## 2 締結者

岡山県商工会議所連合会と地元11金融機関(トマト銀行、中国銀行、県下8信用金庫、笠岡信用組合)

3 内容について

創業・新事業に対する支援

成長分野への支援

経営改善支援

販路拡大支援

産学官金連携の推進

人材育成支援

事業承継支援

その他、中小企業の支援に関する事項

4 今後の活動予定について



商工会議所と連携し、農商工連携などの成長分野をテーマとした商談会や セミナーの共同開催、経営課題を抱える中小・小規模企業に対して国の制度を活用した専門家派遣の実施、支援向上と連携を密にするための職員に「合同研修会&交流会」などを実施していく予定です。



以上

本件に関するお問い合わせ先 地域成長戦略応援部 野瀬 TEL 086-221-1078 報道関係のお問い合わせ先 経営企画部(広報担当) 藤岡・岸本 TEL 086-221-1057